

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Фінансова грамотність для освітян»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Інформатика) / «Середня освіта. Інформатика»
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, лаб. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної математики та методики навчання інформатики
Автор ОК	Кандидат фізико-математичних наук, доцент, завідувач кафедри загальної математики та методики навчання інформатики Хомяк Марія Ярославівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання шкільного курсу економіки
Що буде вивчатися	Курс розроблено таким чином, щоб сформувати у майбутніх бакалаврів компетентності, теоретичні знання та практичні навички щодо ефективного управління особистими фінансами і підвищення рівня фінансової грамотності та незалежності; здатність використовувати на практиці банківські послуги та визначати ризики; здатність визначати фактори зниження інвестиційних ризиків; здатність планувати сімейний бюджет і використовувати основні методи його збалансування.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення курсу передбачає розгляд питань щодо форм і функцій грошей, планування та ведення сімейного бюджету, досягнення фінансових цілей, різних форм заощаджень й інвестування, а також особливості фінансових ризиків, убезпечення від фінансового шахрайства та способи захисту прав споживачів фінансових послуг.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>В результаті вивчення курсу здобувач буде знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • нормативні документи, що визначають державну політику в галузі економічної та фінансової освіти; • основи функціонування та розвитку сучасних фінансових систем, принципи державного регулювання фінансової сфери, її значення в політичному і соціально-економічному житті; • теоретико-методологічні засади впровадження фінансової грамотності.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • реалізовувати теоретичні фінансові знання у практичній діяльності; • планувати сімейний бюджет, грамотно управляти витратами; • заощаджувати, накопичувати капітал, інвестувати; • грамотно управляти власними ресурсами, створювати джерела пасивного доходу; • правильно вибирати джерела фінансування, кредити; • розумно користуватися банківськими послугами; • проектувати подальшу власну фінансову безпеку.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	